



平成26年6月13日

各 位

会 社 名 株式会社S J I
代表者名 代表取締役社長 李 堅
(J A S D A Q ・ コード2315)
問合せ先 財務経理本部長 山本 豊
TEL. 03-5769-8200(代表)

(訂正・数値データ訂正)「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年5月20日付にて発表いたしました「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がございましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正理由

「平成26年3月期通期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、平成26年6月27日に提出予定の有価証券報告書を作成している過程において、当社の中国の連結子会社でありますLianDi Clean Technology Inc. (以下、「LNDT」といいます。)において受取利息及び為替差益の処理に誤謬があったことから、連結経常損失を訂正いたします。

また、LNDTにおいてハイテク企業に適用される優遇税制の期間が満了(2013年12月末)していたにもかかわらず優遇税制期間中の税率を適用してしまったことから、連結当期純損失を訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所については、訂正前と訂正後を添付のうえ、下線 を付して示しております。

【訂正箇所1】

【訂正前】

1. 平成26年3月期の連結業績（平成25年4月1日～平成26年3月31日）

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期	26,276	△10.6	△805	—	△1,616	—	△5,675	—
25年3月期	29,405	41.2	2,097	84.2	1,830	△0.2	△2,519	—

(注) 包括利益 26年3月期 △3,918百万円(—%) 25年3月期 △599百万円(—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年3月期	△68 73	—	△62.9	△3.7	△3.1
25年3月期	△30 50	—	△20.1	4.7	7.1

(参考) 持分法投資損益 26年3月期 △216百万円 25年3月期 △385百万円

(注) 当社は、平成25年10月1日を効力発生日として普通株式1株につき100株の割合で株式分割を実施しております。そのため、1株当たり当期純利益につきましては、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して算定しております。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期	40,810	16,746	16.2	79 94
25年3月期	45,887	21,203	25.0	138 75

(参考) 自己資本 26年3月期 6,602百万円 25年3月期 11,458百万円

(注) 当社は、平成25年10月1日を効力発生日として普通株式1株につき100株の割合で株式分割を実施しております。そのため、1株当たり純資産につきましては、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して算定しております。

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26年3月期	△9,440	4,780	△3,733	7,727
25年3月期	4,781	△8,249	7,525	14,925

【訂正後】

1. 平成26年3月期の連結業績（平成25年4月1日～平成26年3月31日）

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
26年3月期	26,276	△10.6	△805	—	△1,615	—	△6,149	—
25年3月期	29,405	41.2	2,097	84.2	1,830	△0.2	△2,519	—

(注) 包括利益 26年3月期 △4,984百万円(—%) 25年3月期 △599百万円(—%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
26年3月期	△74 47	—	△70.4	△3.7	△3.1
25年3月期	△30 50	—	△20.1	4.7	7.1

(参考) 持分法投資損益 26年3月期 △216百万円 25年3月期 △385百万円

(注) 当社は、平成25年10月1日を効力発生日として普通株式1株につき100株の割合で株式分割を実施しております。そのため、1株当たり当期純利益につきましては、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して算定しております。

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
26年3月期	40,595	15,680	14.8	72.90
25年3月期	45,887	21,203	25.0	138.75

(参考) 自己資本 26年3月期 6,020百万円 25年3月期 11,458百万円

(注) 当社は、平成25年10月1日を効力発生日として普通株式1株につき100株の割合で株式分割を実施しております。そのため、1株当たり純資産につきましては、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して算定しております。

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
26年3月期	△10,053	4,762	△3,100	7,727
25年3月期	4,781	△8,249	7,525	14,925

（訂正箇所2）

【訂正前】

1. 経営成績・財政状態に関する分析

（1）経営成績に関する分析

③当期の業績概況

（省略）

この結果、当連結会計年度における売上高は、26,276百万円（前連結会計年度比10.6%減）となり、営業損失は805百万円（前連結会計年度 営業利益2,097百万円）となりました。

経常損失は、支払利息を734百万円、貸倒引当金を371百万円計上したこと等により、1,616百万円（前連結会計年度 経常利益1,830百万円）となりました。当期純損失は、減損損失として3,069百万円、固定資産売却損を781百万円計上したこと等に伴い、5,675百万円（前連結会計年度 当期純損失 2,519百万円）となりました。詳細は、本日開示しました「業績予想（連結・個別）と実績との差異、営業外費用、特別利益及び特別損失の計上並びに配当予想の修正に関するお知らせ」をご参照ください。

（省略）

⑥次期の業績概況

「④次期の経営環境」および「⑤次期の経営戦略」を基に、次期の連結業績を次の通り想定しております。

売上高	41,300百万円（当期比57.2%増）
営業利益	3,100百万円（当期は △805百万円）
経常利益	2,650百万円（当期は <u>△1,616</u> 百万円）
当期純利益	300百万円（当期は <u>△5,675</u> 百万円）

【訂正後】

③当期の業績概況

（省略）

この結果、当連結会計年度における売上高は、26,276百万円（前連結会計年度比10.6%減）となり、営業損失は805百万円（前連結会計年度 営業利益2,097百万円）となりました。

経常損失は、支払利息を734百万円、貸倒引当金を371百万円計上したこと等により、1,615百万円（前連結会計年度 経常利益1,830百万円）となりました。当期純損失は、減損損失として3,069百万円、固定資産売却損を781百万円計上したこと等に伴い、6,149百万円（前連結会計年度 当期純損失 2,519百万円）となりました。詳細は、本日開示しました「業績予想（連結・個別）と実績との差異、営業外費用、特別利益及び特別損失の計上並びに配当予想の修正に関するお知らせ」をご参照ください。

（省略）

⑥次期の業績概況

「④次期の経営環境」および「⑤次期の経営戦略」を基に、次期の連結業績を次の通り想定しております。

売上高	41,300百万円（当期比57.2%増）
営業利益	3,100百万円（当期は △805百万円）
経常利益	2,650百万円（当期は <u>△1,615</u> 百万円）
当期純利益	300百万円（当期は <u>△6,149</u> 百万円）

(訂正箇所3)

【訂正前】

(2) 財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産の状況

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べて、4.6%増加し、29,884百万円となりました。これは主に前渡金が9,885百万円増加したものの、現金及び預金が8,931百万円減少したことなどによります。

固定資産は、前連結会計年度末に比べて、36.9%減少し、10,925百万円となりました。これは主にのれんが3,752百万円減少したことなどによります。

この結果、総資産は前連結会計年度末と比べて11.1%減少し、40,810百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて、23.3%増加し、17,868百万円となりました。これは主に1年内償還予定の社債が2,500百万円増加したこと、短期借入金が1,543百万円減少したことなどによります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて、39.2%減少し、6,195百万円となりました。これは主に社債が2,500百万円減少したこと、長期借入金が1,400百万円減少したことなどによります。

この結果、負債は前連結会計年度末に比べて2.5%減少し、24,064百万円となりました。

(純資産)

純資産は、前連結会計年度末に比べて、21.0%減少し、16,746百万円となりました。これは主に利益剰余金が5,841百万円減少したことなどによります。

②キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動による資金の減少額は、9,440百万円となりました。主な減少要因としては税金等調整前当期純損失の計上による5,628百万円と前渡金の増加による9,543百万円であり、主な増加要因としては、減損損失の計上による3,069百万円、貸倒引当金の増加による868百万円であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動による資金の増加額は、4,780百万円となりました。主な増加要因としては、定期預金の払戻による収入2,023百万円、貸付金の回収による収入2,141百万円であり、主な減少要因としては、貸付けによる支出1,084百万円によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における財務活動による資金の減少額は、3,733百万円となりました。主な減少要因としては、短期借入金の減少による1,662百万円、長期借入金の返済による支出1,190百万円によるものであります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期
自己資本比率	49.4%	46.3%	42.9%	25.0%	<u>16.2%</u>
時価ベースの自己資本比率	69.3%	43.1%	36.1%	18.1%	<u>15.6%</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	7.88年	—年	2.93年	3.53年	—年
インタレスト・カバレッジ・レシオ	6.7	—	18.2	7.9	—

【訂正後】

(2) 財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産の状況

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べて、4.4%増加し、29,842百万円となりました。これは主に前渡金が9,885百万円増加したものの、現金及び預金が8,974百万円減少したことなどによります。

固定資産は、前連結会計年度末に比べて、37.9%減少し、10,753百万円となりました。これは主にのれんが3,752百万円減少したことなどによります。

この結果、総資産は前連結会計年度末と比べて11.5%減少し、40,595百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて、29.2%増加し、18,719百万円となりました。これは主に1年内償還予定の社債が2,500百万円増加したこと、短期借入金が1,543百万円減少したことなどによります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて、39.2%減少し、6,195百万円となりました。これは主に社債が2,500百万円減少したこと、長期借入金が1,400百万円減少したことなどによります。

この結果、負債は前連結会計年度末に比べて0.9%増加し、24,915百万円となりました。

(純資産)

純資産は、前連結会計年度末に比べて、26.0%減少し、15,680百万円となりました。これは主に利益剰余金が6,315百万円減少したことなどによります。

②キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動による資金の減少額は、10,053百万円となりました。主な減少要因としては税金等調整前当期純損失の計上による5,628百万円と前渡金の増加による9,543百万円であり、主な増加要因としては、減損損失の計上による3,069百万円、貸倒引当金の増加による868百万円であります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動による資金の増加額は、4,762百万円となりました。主な増加要因としては、定期預金の払戻による収入2,023百万円、貸付金の回収による収入2,141百万円であり、主な減少要因としては、貸付けによる支出1,084百万円によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における財務活動による資金の減少額は、3,100百万円となりました。主な減少要因としては、短期借入金の減少による1,070百万円、長期借入金の返済による支出1,190百万円によるものであります。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成22年3月期	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期
自己資本比率	49.4%	46.3%	42.9%	25.0%	<u>14.8%</u>
時価ベースの自己資本比率	69.3%	43.1%	36.1%	18.1%	<u>15.7%</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	7.88年	—年	2.93年	3.53年	—年
インタレスト・カバレッジ・レシオ	6.7	—	18.2	7.9	—

(訂正箇所4)

【訂正前】

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	17,135,859	<u>8,204,017</u>
受取手形及び売掛金	5,855,071	7,114,691
商品及び製品	302,810	131,567
仕掛品	126,686	33,255
原材料及び貯蔵品	174,747	170,604
前渡金	860,788	10,746,352
繰延税金資産	124,935	73,946
短期貸付金	2,941,493	1,850,472
未収入金	2,586,203	1,781,319
その他	328,449	958,102
貸倒引当金	<u>△1,858,464</u>	<u>△1,179,718</u>
流動資産合計	28,578,580	<u>29,884,611</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	203,926	353,377
減価償却累計額	<u>△122,902</u>	<u>△199,947</u>
建物及び構築物(純額)	81,024	153,430
機械装置及び運搬具	207,220	395,265
減価償却累計額	<u>△108,887</u>	<u>△165,433</u>
機械装置及び運搬具(純額)	98,333	229,832
工具、器具及び備品	510,954	654,698
減価償却累計額	<u>△351,086</u>	<u>△468,450</u>
工具、器具及び備品(純額)	159,868	186,248
土地	1,139	1,139
リース資産	11,390	19,188
減価償却累計額	<u>△379</u>	<u>△3,900</u>
リース資産(純額)	11,010	15,287
有形固定資産合計	351,375	585,938
無形固定資産		
のれん	6,568,367	2,815,649
ソフトウェア	4,165,747	4,042,612
その他	2,203	2,115
無形固定資産合計	10,736,318	6,860,377
投資その他の資産		
投資有価証券	3,043,611	<u>2,747,273</u>
出資金	68,453	75,720
長期貸付金	1,540,248	1,480,210
繰延税金資産	30,423	16,904
長期未収入金	807,915	2,300,335
投資不動産(純額)	2,170,718	-
その他	281,045	236,079
貸倒引当金	<u>△1,721,683</u>	<u>△3,376,865</u>
投資その他の資産合計	6,220,732	<u>3,479,658</u>
固定資産合計	17,308,426	<u>10,925,974</u>
資産合計	45,887,006	<u>40,810,586</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年 3月31日)	当連結会計年度 (平成26年 3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	859,387	1,252,929
短期借入金	6,087,831	4,544,109
1年内償還予定の社債	-	2,500,000
1年内返済予定の長期借入金	1,605,120	1,820,040
未払法人税等	1,332,296	2,040,819
リース債務	2,376	4,330
賞与引当金	378,655	469,745
役員賞与引当金	60,179	60,179
受注損失引当金	971	-
その他	4,167,302	5,176,019
流動負債合計	14,494,120	17,868,173
固定負債		
社債	2,500,000	-
長期借入金	6,705,000	5,305,000
リース債務	9,189	10,802
繰延税金負債	896,422	819,966
その他	78,777	60,075
固定負債合計	10,189,389	6,195,844
負債合計	24,683,510	24,064,018
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,552,101	3,552,101
資本剰余金	8,395,471	8,395,471
利益剰余金	△641,619	△6,482,628
自己株式	△88,942	△88,942
株主資本合計	11,217,011	5,376,002
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,345	9,565
繰延ヘッジ損益	△361	△4,721
為替換算調整勘定	239,863	1,221,351
その他の包括利益累計額合計	241,847	1,226,195
少数株主持分	9,744,637	10,144,370
純資産合計	21,203,496	16,746,567
負債純資産合計	45,887,006	40,810,586

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	17,135,859	<u>8,161,638</u>
受取手形及び売掛金	5,855,071	7,114,691
商品及び製品	302,810	131,567
仕掛品	126,686	33,255
原材料及び貯蔵品	174,747	170,604
前渡金	860,788	10,746,352
繰延税金資産	124,935	73,946
短期貸付金	2,941,493	1,850,472
未収入金	2,586,203	1,781,319
その他	328,449	958,102
貸倒引当金	<u>△1,858,464</u>	<u>△1,179,718</u>
流動資産合計	28,578,580	<u>29,842,232</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	203,926	353,377
減価償却累計額	<u>△122,902</u>	<u>△199,947</u>
建物及び構築物(純額)	81,024	153,430
機械装置及び運搬具	207,220	395,265
減価償却累計額	<u>△108,887</u>	<u>△165,433</u>
機械装置及び運搬具(純額)	98,333	229,832
工具、器具及び備品	510,954	654,698
減価償却累計額	<u>△351,086</u>	<u>△468,450</u>
工具、器具及び備品(純額)	159,868	186,248
土地	1,139	1,139
リース資産	11,390	19,188
減価償却累計額	<u>△379</u>	<u>△3,900</u>
リース資産(純額)	11,010	15,287
有形固定資産合計	351,375	585,938
無形固定資産		
のれん	6,568,367	2,815,649
ソフトウェア	4,165,747	4,042,612
その他	2,203	2,115
無形固定資産合計	10,736,318	6,860,377
投資その他の資産		
投資有価証券	3,043,611	<u>2,574,782</u>
出資金	68,453	75,720
長期貸付金	1,540,248	1,480,210
繰延税金資産	30,423	16,904
長期未収入金	807,915	2,300,335
投資不動産(純額)	2,170,718	-
その他	281,045	236,079
貸倒引当金	<u>△1,721,683</u>	<u>△3,376,865</u>
投資その他の資産合計	6,220,732	<u>3,307,167</u>
固定資産合計	17,308,426	<u>10,753,483</u>
資産合計	45,887,006	<u>40,595,715</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成25年 3月31日)	当連結会計年度 (平成26年 3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	859,387	1,252,929
短期借入金	6,087,831	4,544,109
1年内償還予定の社債	-	2,500,000
1年内返済予定の長期借入金	1,605,120	1,820,040
未払法人税等	1,332,296	2,934,429
リース債務	2,376	4,330
賞与引当金	378,655	469,745
役員賞与引当金	60,179	60,179
受注損失引当金	971	-
その他	4,167,302	5,133,638
流動負債合計	14,494,120	18,719,402
固定負債		
社債	2,500,000	-
長期借入金	6,705,000	5,305,000
リース債務	9,189	10,802
繰延税金負債	896,422	819,966
その他	78,777	60,075
固定負債合計	10,189,389	6,195,844
負債合計	24,683,510	24,915,246
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,552,101	3,552,101
資本剰余金	8,395,471	8,395,471
利益剰余金	△641,619	△6,956,712
自己株式	△88,942	△88,942
株主資本合計	11,217,011	4,901,918
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,345	9,565
繰延ヘッジ損益	△361	△4,721
為替換算調整勘定	239,863	1,113,491
その他の包括利益累計額合計	241,847	1,118,335
少数株主持分	9,744,637	9,660,215
純資産合計	21,203,496	15,680,469
負債純資産合計	45,887,006	40,595,715

(訂正箇所5)

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
売上高	29,405,502	26,276,341
売上原価	23,073,087	22,116,163
売上総利益	6,332,414	4,160,177
販売費及び一般管理費	4,234,997	4,965,388
営業利益又は営業損失(△)	2,097,417	△805,211
営業外収益		
受取利息	127,654	297,609
受取配当金	1,359	782
為替差益	1,406,490	144,586
流通税還付金	28,921	-
政府奨励金	119,260	181,941
その他	176,206	33,718
営業外収益合計	1,859,891	658,639
営業外費用		
支払利息	606,081	734,183
持分法による投資損失	385,947	216,814
支払手数料	410,342	96,016
貸倒引当金繰入額	491,614	371,140
その他	232,810	51,827
営業外費用合計	2,126,796	1,469,982
経常利益又は経常損失(△)	1,830,512	△1,616,554
特別利益		
固定資産売却益	1,525	811
投資有価証券売却益	4,602	184,012
関係会社株式売却益	-	33,870
持分変動利益	48,584	115,200
事業分離における移転利益	-	136,869
特別利益合計	54,712	470,764
特別損失		
減損損失	-	3,069,626
固定資産売却損	-	781,530
固定資産除却損	59,234	3,344
投資有価証券売却損	4,876	-
投資有価証券評価損	10,681	825
関係会社株式売却損	805,878	-
関係会社出資金売却損	13,941	151,147
子会社清算損	-	3,969
貸倒引当金繰入額	2,096,875	472,700
特別損失合計	2,991,488	4,483,143
税金等調整前当期純損失(△)	△1,106,262	△5,628,933
法人税、住民税及び事業税	593,941	737,347
法人税等調整額	174,270	△85,141
法人税等合計	768,212	652,206
少数株主損益調整前当期純損失(△)	△1,874,474	△6,281,140
少数株主利益	644,751	△605,305
当期純損失(△)	△2,519,226	△5,675,834

【訂正後】

連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月 31 日)
売上高	29,405,502	26,276,341
売上原価	23,073,087	22,116,163
売上総利益	6,332,414	4,160,177
販売費及び一般管理費	4,234,997	4,965,388
営業利益又は営業損失(△)	2,097,417	△805,211
営業外収益		
受取利息	127,654	297,611
受取配当金	1,359	782
為替差益	1,406,490	145,367
流通税還付金	28,921	-
政府奨励金	119,260	181,941
その他	176,206	33,718
営業外収益合計	1,859,891	659,421
営業外費用		
支払利息	606,081	734,183
持分法による投資損失	385,947	216,814
支払手数料	410,342	96,016
貸倒引当金繰入額	491,614	371,140
その他	232,810	51,827
営業外費用合計	2,126,796	1,469,982
経常利益又は経常損失(△)	1,830,512	△1,615,772
特別利益		
固定資産売却益	1,525	811
投資有価証券売却益	4,602	184,012
関係会社株式売却益	-	33,870
持分変動利益	48,584	115,200
事業分離における移転利益	-	136,869
特別利益合計	54,712	470,764
特別損失		
減損損失	-	3,069,626
固定資産売却損	-	781,530
固定資産除却損	59,234	3,344
投資有価証券売却損	4,876	-
投資有価証券評価損	10,681	825
関係会社株式売却損	805,878	-
関係会社出資金売却損	13,941	151,147
子会社清算損	-	3,969
貸倒引当金繰入額	2,096,875	472,700
特別損失合計	2,991,488	4,483,143
税金等調整前当期純損失(△)	△1,106,262	△5,628,151
法人税、住民税及び事業税	593,941	1,607,176
法人税等調整額	174,270	△85,141
法人税等合計	768,212	1,522,035
少数株主損益調整前当期純損失(△)	△1,874,474	△7,150,187
少数株主利益	644,751	△1,000,268
当期純損失(△)	△2,519,226	△6,149,918

(訂正箇所6)

【訂正前】

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
少数株主損益調整前当期純損失(△)	△1,874,474	<u>△6,281,140</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	8,371	7,220
繰延ヘッジ損益	1,938	△4,360
為替換算調整勘定	1,255,773	<u>2,316,737</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	9,074	43,415
その他の包括利益合計	1,275,157	<u>2,363,013</u>
包括利益	△599,317	<u>△3,918,126</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△2,045,519	<u>△4,691,486</u>
少数株主に係る包括利益	1,446,202	<u>773,360</u>

【訂正後】

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
少数株主損益調整前当期純損失(△)	△1,874,474	<u>△7,150,187</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	8,371	7,220
繰延ヘッジ損益	1,938	△4,360
為替換算調整勘定	1,255,773	<u>2,119,685</u>
持分法適用会社に対する持分相当額	9,074	43,415
その他の包括利益合計	1,275,157	<u>2,165,961</u>
包括利益	△599,317	<u>△4,984,225</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	△2,045,519	<u>△5,273,431</u>
少数株主に係る包括利益	1,446,202	<u>289,205</u>

(訂正箇所7)

【訂正前】

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,552,101	8,395,471	△641,619	△88,942	11,217,011
当期変動額					
剰余金の配当			△165,174		△165,174
当期純損失(△)			<u>△5,675,834</u>		<u>△5,675,834</u>
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	<u>△5,841,008</u>	-	<u>△5,841,008</u>
当期末残高	3,552,101	8,395,471	<u>△6,482,628</u>	△88,942	<u>5,376,002</u>

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	2,345	△361	239,863	241,847	9,744,637	21,203,496
当期変動額						
剰余金の配当						△165,174
当期純損失(△)						<u>△5,675,834</u>
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	7,220	△4,360	<u>981,487</u>	<u>984,347</u>	<u>399,732</u>	<u>1,384,080</u>
当期変動額合計	7,220	△4,360	<u>981,487</u>	<u>984,347</u>	<u>399,732</u>	<u>△4,456,928</u>
当期末残高	9,565	△4,721	<u>1,221,351</u>	<u>1,226,195</u>	<u>10,144,370</u>	<u>16,746,567</u>

【訂正後】

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,552,101	8,395,471	△641,619	△88,942	11,217,011
当期変動額					
剰余金の配当			△165,174		△165,174
当期純損失(△)			<u>△6,149,918</u>		<u>△6,149,918</u>
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	-	<u>△6,315,092</u>	-	<u>△6,315,092</u>
当期末残高	3,552,101	8,395,471	<u>△6,956,712</u>	△88,942	<u>4,901,918</u>

	その他の包括利益累計額				少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	2,345	△361	239,863	241,847	9,744,637	21,203,496
当期変動額						
剰余金の配当						△165,174
当期純損失(△)						<u>△6,149,918</u>
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	7,220	△4,360	<u>873,627</u>	<u>876,487</u>	<u>△84,421</u>	<u>792,065</u>
当期変動額合計	7,220	△4,360	<u>873,627</u>	<u>876,487</u>	<u>△84,421</u>	<u>△5,523,027</u>
当期末残高	9,565	△4,721	<u>1,113,491</u>	<u>1,118,335</u>	<u>9,660,215</u>	<u>15,680,469</u>

(訂正箇所 8)

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年 4月 1日 至 平成25年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4月 1日 至 平成26年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△1,106,262	<u>△5,628,933</u>
減価償却費	257,726	782,751
減損損失	-	3,069,626
のれん償却額	455,335	644,336
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	2,597,992	868,754
賞与引当金の増減額 (△は減少)	38,270	49,314
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	14,201	-
受取利息及び受取配当金	△129,013	<u>△298,392</u>
支払利息	606,081	734,183
為替差損益 (△は益)	51,932	<u>867,373</u>
持分法による投資損益 (△は益)	385,947	216,814
持分変動損益 (△は益)	△48,584	△115,200
固定資産売却損益 (△は益)	△1,525	781,530
固定資産除却損	59,234	3,344
有価証券及び投資有価証券売却損益 (△は益)	273	△184,012
有価証券及び投資有価証券評価損益 (△は益)	10,681	-
関係会社株式売却損益 (△は益)	805,878	△33,870
関係会社出資金売却損益 (△は益)	13,941	151,147
事業分離における移転利益	-	△136,869
子会社清算損益 (△は益)	-	3,969
売上債権の増減額 (△は増加)	△682,702	△947,635
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△55,715	166,384
仮払金の増減額 (△は増加)	362,143	△12,992
前渡金の増減額 (△は増加)	2,293,149	△9,543,988
仕入債務の増減額 (△は減少)	57,531	325,903
未払消費税等の増減額 (△は減少)	290,781	139,337
その他	△1,091,863	<u>△806,765</u>
小計	5,185,436	<u>△8,903,887</u>
利息及び配当金の受取額	290,366	<u>193,410</u>
利息の支払額	△558,361	△554,603
法人税等の支払額	△136,325	△175,622
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,781,117	<u>△9,440,703</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△2,026,874	△119,756
定期預金の払戻による収入	-	2,023,226
有形固定資産の取得による支出	△128,032	△298,190
有形固定資産の売却による収入	2,187	1,165
無形固定資産の取得による支出	△3,340,664	<u>△5,464</u>
投資不動産の売却による収入	-	590,243
投資有価証券の取得による支出	△167,267	△197,885
投資有価証券の売却による収入	40,258	363,933
関係会社株式の売却による収入	1,395,127	888,068
出資金の払込による支出	△46,944	-
連結の範囲の変更を伴う子会社出資金の売却による支出	△10,973	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△2,960,846	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	-	46,467
事業譲渡による収入	-	313,149
貸付けによる支出	△4,645,470	△1,084,167
貸付金の回収による収入	3,640,365	2,141,774
敷金及び保証金の差入による支出	△22,853	△25,811
敷金及び保証金の回収による収入	14,927	129,749
その他	7,741	13,942
投資活動によるキャッシュ・フロー	△8,249,319	<u>4,780,445</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
制限付預金の引出による収入	194,386	<u>△1,774</u>
制限付預金の預入による支出	△33,124	<u>126,860</u>
短期借入金の純増減額 (△は減少)	1,464,693	<u>△1,662,177</u>
長期借入れによる収入	7,039,540	-
長期借入金の返済による支出	△960,000	△1,190,000
社債の発行による収入	600,000	-
社債の償還による支出	△600,000	-
配当金の支払額	△165,613	△164,297
少数株主への配当金の支払額	△14,333	△437,483
差入保証金の差入による支出	-	△400,000
その他	△398	△4,231
財務活動によるキャッシュ・フロー	7,525,150	<u>△3,733,103</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,686,643	<u>1,194,851</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	5,743,591	<u>△7,198,509</u>
現金及び現金同等物の期首残高	9,182,012	14,925,604
現金及び現金同等物の期末残高	14,925,604	<u>7,727,095</u>

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純損失 (△)	△1,106,262	△5,628,151
減価償却費	257,726	782,751
減損損失	-	3,069,626
のれん償却額	455,335	644,336
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	2,597,992	868,754
賞与引当金の増減額 (△は減少)	38,270	49,314
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	14,201	-
受取利息及び受取配当金	△129,013	△298,394
支払利息	606,081	734,183
為替差損益 (△は益)	51,932	868,157
持分法による投資損益 (△は益)	385,947	216,814
持分変動損益 (△は益)	△48,584	△115,200
固定資産売却損益 (△は益)	△1,525	781,530
固定資産除却損	59,234	3,344
有価証券及び投資有価証券売却損益 (△は益)	273	△184,012
有価証券及び投資有価証券評価損益 (△は益)	10,681	-
関係会社株式売却損益 (△は益)	805,878	△33,870
関係会社出資金売却損益 (△は益)	13,941	151,147
事業分離における移転利益	-	△136,869
子会社清算損益 (△は益)	-	3,969
売上債権の増減額 (△は増加)	△682,702	△947,635
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△55,715	166,384
仮払金の増減額 (△は増加)	362,143	△12,992
前渡金の増減額 (△は増加)	2,293,149	△9,543,988
仕入債務の増減額 (△は減少)	57,531	325,903
未払消費税等の増減額 (△は減少)	290,781	139,337
その他	△1,091,863	△1,421,230
小計	5,185,436	△9,516,787
利息及び配当金の受取額	290,366	193,412
利息の支払額	△558,361	△554,603
法人税等の支払額	△136,325	△175,622
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,781,117	△10,053,601

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△2,026,874	△119,756
定期預金の払戻による収入	-	2,023,226
有形固定資産の取得による支出	△128,032	△298,190
有形固定資産の売却による収入	2,187	1,165
無形固定資産の取得による支出	△3,340,664	<u>△23,477</u>
投資不動産の売却による収入	-	590,243
投資有価証券の取得による支出	△167,267	△197,885
投資有価証券の売却による収入	40,258	363,933
関係会社株式の売却による収入	1,395,127	888,068
出資金の払込による支出	△46,944	-
連結の範囲の変更を伴う子会社出資金の売却による支出	△10,973	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△2,960,846	-
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入	-	46,467
事業譲渡による収入	-	313,149
貸付けによる支出	△4,645,470	△1,084,167
貸付金の回収による収入	3,640,365	2,141,774
敷金及び保証金の差入による支出	△22,853	△25,811
敷金及び保証金の回収による収入	14,927	129,749
その他	7,741	13,942
投資活動によるキャッシュ・フロー	△8,249,319	<u>4,762,432</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
制限付預金の引出による収入	194,386	<u>△1,764</u>
制限付預金の預入による支出	△33,124	<u>168,120</u>
短期借入金の純増減額 (△は減少)	1,464,693	<u>△1,070,646</u>
長期借入れによる収入	7,039,540	-
長期借入金の返済による支出	△960,000	△1,190,000
社債の発行による収入	600,000	-
社債の償還による支出	△600,000	-
配当金の支払額	△165,613	△164,297
少数株主への配当金の支払額	△14,333	△437,483
差入保証金の差入による支出	-	△400,000
その他	△398	△4,231
財務活動によるキャッシュ・フロー	7,525,150	<u>△3,100,301</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	1,686,643	<u>1,192,960</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	5,743,591	<u>△7,198,510</u>
現金及び現金同等物の期首残高	9,182,012	14,925,604
現金及び現金同等物の期末残高	14,925,604	<u>7,727,093</u>

(訂正箇所9)

【訂正前】

(セグメント情報等)

- 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
(省略)

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：千円)

	日本	中国	合計
売上高			
外部顧客への売上高	9,840,984	16,435,356	26,276,341
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,440	400,368	401,808
計	9,842,424	16,835,724	26,678,149
セグメント利益又は損失 (△)	68,334	△902,544	△834,210
セグメント資産	14,588,172	<u>38,554,820</u>	<u>53,142,993</u>
その他の項目			
減価償却費	49,589	696,826	746,416
のれんの償却額	—	644,336	644,336
減損損失	—	3,069,626	3,069,626
持分法適用会社への 投資額	83,681	<u>2,398,878</u>	<u>2,482,559</u>
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	38,459	412,505	450,964

- 4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)
(省略)

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	59,567,536	<u>53,142,993</u>
セグメント間取引消去	△13,680,529	△12,332,406
連結財務諸表の資産合計	45,887,006	<u>40,810,586</u>

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度
減価償却費	213,895	746,416	—	—	213,895	746,416
のれんの償却額	455,335	644,336	—	—	455,335	644,336
減損損失	—	3,069,626	—	—	—	3,069,626
持分法適用会社への 投資額	2,807,232	<u>2,482,559</u>	—	—	2,807,232	<u>2,482,559</u>
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	3,498,531	450,964	—	—	3,498,531	450,964

【訂正後】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
(省略)

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位：千円)

	日本	中国	合計
売上高			
外部顧客への売上高	9,840,984	16,435,356	26,276,341
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,440	400,368	401,808
計	9,842,424	16,835,724	26,678,149
セグメント利益又は損失 (△)	68,334	△902,544	△834,210
セグメント資産	14,588,172	<u>38,339,950</u>	<u>52,928,122</u>
その他の項目			
減価償却費	49,589	696,826	746,416
のれんの償却額	—	644,336	644,336
減損損失	—	3,069,626	3,069,626
持分法適用会社への 投資額	83,681	<u>2,226,387</u>	<u>2,310,068</u>
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	38,459	412,505	450,964

4 報告セグメント合計額と連結財務諸表計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)
(省略)

(単位：千円)

資産	前連結会計年度	当連結会計年度
報告セグメント計	59,567,536	<u>52,928,122</u>
セグメント間取引消去	△13,680,529	△12,332,406
連結財務諸表の資産合計	45,887,006	<u>40,595,715</u>

(単位：千円)

その他の項目	報告セグメント計		調整額		連結財務諸表計上額	
	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度	前連結 会計年度	当連結 会計年度
減価償却費	213,895	746,416	—	—	213,895	746,416
のれんの償却額	455,335	644,336	—	—	455,335	644,336
減損損失	—	3,069,626	—	—	—	3,069,626
持分法適用会社への投 資額	2,807,232	<u>2,310,068</u>	—	—	2,807,232	<u>2,310,068</u>
有形固定資産及び無形 固定資産の増加額	3,498,531	450,964	—	—	3,498,531	450,964

(訂正箇所10)

【訂正前】

(1株当たり情報)

1株当たり純資産額及び算定上の基礎、1株当たり当期純損失金額及び算定上の基礎並びに潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額及び算定上の基礎は、以下の通りであります。

項目	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
(1) 1株当たり純資産額	138円75銭	<u>79円94銭</u>
(算定上の基礎)		
連結貸借対照表の純資産の部の合計額 (千円)	21,203,496	<u>16,746,567</u>
普通株式に係る純資産額(千円)	11,458,858	<u>6,602,197</u>
差額の主な内訳(千円) 少数株主持分	9,744,637	<u>10,144,370</u>
普通株式の発行済株式数(株)	82,779,900	82,779,900
普通株式の自己株式数(株)	192,900	192,900
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数(株)	82,587,000	82,587,000

項目	前連結会計年度 (自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)
(2) 1株当たり当期純損失金額(△)	△30円50銭	<u>△68円73銭</u>
(算定上の基礎)		
当期純損失(△)(千円)	△2,519,226	<u>△5,675,834</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純損失(△)(千円)	△2,519,226	<u>△5,675,834</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	82,587,000	82,587,000
(3) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益 金額	—	—
(算定上の基礎)		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	—	—
希薄化効果を有していないため、潜在株式 調整後1株当たり当期純利益の算定に含め なかった潜在株式の概要	平成24年11月27日 取締役会 決議の取得条項付無担保転 換社債型新株予約権付社債 普通株式 20,833,300株	平成24年11月27日 取締役会 決議の取得条項付無担保転 換社債型新株予約権付社債 普通株式 20,833,300株

【訂正後】

(1株当たり情報)

1株当たり純資産額及び算定上の基礎、1株当たり当期純損失金額及び算定上の基礎並びに潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額及び算定上の基礎は、以下の通りであります。

項目	前連結会計年度 (平成25年3月31日)	当連結会計年度 (平成26年3月31日)
(1) 1株当たり純資産額	138円75銭	<u>72円90銭</u>
(算定上の基礎)		
連結貸借対照表の純資産の部の合計額 (千円)	21,203,496	<u>15,680,469</u>
普通株式に係る純資産額(千円)	11,458,858	<u>6,020,253</u>
差額の主な内訳(千円) 少数株主持分	9,744,637	<u>9,660,215</u>
普通株式の発行済株式数(株)	82,779,900	82,779,900
普通株式の自己株式数(株)	192,900	192,900
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	82,587,000	82,587,000

項目	前連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)
(2) 1株当たり当期純損失金額(△)	△30円50銭	<u>△74円47銭</u>
(算定上の基礎)		
当期純損失(△)(千円)	△2,519,226	<u>△6,149,918</u>
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純損失(△)(千円)	△2,519,226	<u>△6,149,918</u>
普通株式の期中平均株式数(株)	82,587,000	82,587,000
(3) 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—	—
(算定上の基礎)		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	—	—
希薄化効果を有していないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	平成24年11月27日 取締役会決議の取得条項付無担保転換社債型新株予約権付社債普通株式 20,833,300株	平成24年11月27日 取締役会決議の取得条項付無担保転換社債型新株予約権付社債普通株式 20,833,300株

以 上